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. Axoje A =10,25:(—0,5)|,aB = i— 2= OH;[ajegjenHaKo:

3 11’
A) 2,5 B) 3,5 B) —3,5 r)-31 ) 1,51
. 2x x+5
. Pemieme jeqnaunne Pl =5x+1 puiaga HHTEpBaJly:

A) [-1,0) b) (0,1) B) [1,2] ) (=5-4) ) (3, +0)

. Ckyn pemema Hejeqnaunne (2x — 1)% + 7x + 2 < 4x%2 — 3(x + 1) je:

A) (o0, ~1) B) (—o0,—3] B) (—,0) I)(—o0,=1]  [I) (=1,+)

. IIpaBoyraonuk ayxune 28 u mmpuHe 7 UMa jeTHaKy MOBPUIMHY ca KBaapaToM. tbuxosu ooumu
pasJuKyjy ce 3a:

A) 21 B) 14 B) 35 )7 J1)0

.Y jeHaKOKpakoM TpOYTIJy jé OCHOBHIIA JBa IyTa Kpaha o] Kpaka. AKO je BUCHMHA KOja OJrosapa
OCHOBHIIW jeHaKa 15, oH/a je MoBpIIMHA TOT TPOYyTJIa jeTHaKa:

A) 10v/5 B) 15V15 B) 10 )30 1) 4V/3

. YHyTpalmH yrao NpaBUIHOT MHOroyria je Tpu nyta Behu oxa cmnoseammer. bpoj crpanuna Tor
MHOI'0yTJIa je:
A) 4 b)5 B) 6 N7 ) 8

. TTocne mockysberma 01 15% mena kamyra je 2875 nmunapa. Konmka je meHa kamyra mpe mocKyIbermba?

A) 2500 B) 1500 B) 2000 T) 1000 10) 3000

.Y jenHakokpakoMm Tparesy jena yrao je 30°. Ako je cpeama JIMHUja TOT Tpamnesa jeqHaka 14 cm,
kpak 10 cm, oHJa je TOBpIIKHA jeTHaKA!

A) 20v/3 cm? B) 30 cm? B) 50 cm? I') 70 cm? J1) 100 cm?



9. IIupuHa KpyXHOT IpCTeHA je 4 cm, a ;beroB ooum je 207 cm. [loBpiuHa TOr IPCTEHA je:

A) 18w cm? B) 20w cm? B) 40m cm? I') 80w cm? J) 16w cm?

330(-9)5 . .
10. Bpennocrt uspasa —,1z Je/HaKa je:

A) —81 B) 81 B)9 ) -9 IR

11. OcHoBa npu3Me je MpaBOyraoHUK CTpaHMIa 2 U 5. AKO je BUCHHA MpU3Me JBa IyTa Beha o1 MepHOT
Opoja MoBpIIMHE TPABOYTaOHHUKA, MOBPIIMHA IPU3ME jeTHAKA je:

A) 140 B) 100 B) 300 I) 118 1) 160

12. Heka je 3x + 5y — 10 = 0 nuneapHa QyHKIHMja JaTa y UMIUIMIUTHOM 00IHKy. Tana je meH
KOe(UIIH]jEHT MpaBlia jeTHAK:

A) 0 B)-5 B) -3 r): -2

13. Ako je C(x,y) cpequmre nyxu AB, A(—1,5) u B(7,—8), onna je x + 2y jeaHaxo:
A) -2 B)—1 B)0 N1 ) 2

14. Bpoj neyaka u AeBOjUHIIA Y J€THO] IIKOJIU je Y pazmepu 7:8. Y oBoj mikoiau uma 480 neBojuuiia.
VYkynan Opoj y4eHHKa y TOj HIKOJIH j€:

A) 560 B) 700 B) 1040 I) 900 1) 840

15. M3pauyHaj moBpIIMHY IIpagupaHor Jela, aKo je CTPaHUIa jJeTHAKOCTPAHUYHOT TPOYTJia jeJHaKa 5.

/ A) 25(51 — 3) b) 12(57 + 3) B) 1231
/ // 125 25

Y 125 25 5 33
//////fé D% 1 E (57— 373)

< 4

2x+1
5

16. Axo je (x,y) peleme cucreMa jelHaunHa §+ %y =5mu +y = 7,0H1a je 2x + Yy jeqHaKo:

A) 2,5 B)6 B) 7,5 )8 1) 10



